

Csurgó Város Polgármesterétől  
8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.  
Telefon: 82/471-388  
Fax: 82/471-095  
e-mail: polgarmester@csurgo.hu



Hivatali Kapu azonosítók:  
Hivatal rövid neve: CSURGOONK  
KRID: 651130331

Ügyiratszám: CSU/ /2023  
Ügyintéző: Csenei Áron  
Ügyintéző elérhetősége: 82/471-388/133

Terjedelem: 3 oldal  
Melléklet: AQUAPLUS Kft. tájékoztató levele  
petíció, üzemeltetési szerződés

### **Tájékoztató a Csurgói Városi Uszoda bezárásáról**

A Csurgói Városi Uszoda (a továbbiakban: sportlétesítmény) üzemeltetője az Aquaplus Kft, elektronikus levélben tájékoztatta az Önkormányzatot, és a sportért felelő tárcát, hogy a sportlétesítmény üzemeltetését határozatlan időre felfüggeszti tekintettel arra, hogy az árbevétel nem nyújt fedezetet a drasztikusan megemelkedett üzemeltetési költségekre. Az ezzel kapcsolatos dokumentumok a tájékoztató mellékletét képezik.

Az uszoda az elmúlt 3 évben válságos időket élt át. 2020-ban a covid járvány következtében már egyszer hónapokra be kellett zárni az intézményt. Akkor tekintve, hogy nem az Önkormányzat, hanem az AQUAPLUS Kft. tartotta fenn, az államtól adó és járulék kedvezményekre volt jogosult, aminek következtében a dolgozóit akkor nem kellett elküldenie. (A COVID járvány idején a nem önkormányzati fenntartás előnyt jelentett, hiszen az önkormányzatok nem voltak jogosultak ilyen típusú kedvezmény igénybevételére.) A turisztikai szektor az elmúlt 3 évben a kieső bevételei révén jelentős veszteségeket kellett, hogy elkönyveljen, miközben a városi uszoda üzemeltetéséért a Kft. bérleti díjat fizetett a városnak, továbbá iparüzési adó fizetési kötelezettsége is volt. A háborús helyzet okozta energiaválság egész Európában érezhető. Maga az Önkormányzat a saját közfeladatát ellátó intézményei esetében is sokszoros áremelkedéssel tudta újra kötni a gáz- és áramszolgáltatás szerződéseit. A szórakoztató, szabadidős tevékenységet nyújtó szolgáltatók a szorult helyzetben országszerte nehéz döntések meghozatalára kényszerültek. A szomszédos Nagyatád Városban számos, évtizedes múltra visszatekintő szálláshely-szolgáltató függesztette fel a működését még tavaly év végén, a fűtési szezon megkezdése előtt. Csurgó Város Önkormányzata és a Hivatal minden erejével azon dolgozott és dolgozik, hogy a város fizetőképességét megőrizze. Eddig minimális korlátozó intézkedéseken kívül, semmilyen intézmény bezárására nem került sor, a dolgozók közül senki nem kellett, hogy elveszítse a munkáját. Cél, hogy az összes eddig vállalt feladatát továbbra is ellássa az Önkormányzat. Nehéz évet tudunk magunk mögött. Hogy csak pár példát emeljek ki, a magas üzemanyagárak mellett is elláttuk a zöldterületek karbantartását, az egekbe szökött élelmiszerárak mellett is megoldottuk az étkeztetést, biztosítottuk a focicsapat működését, fenntartottuk a sportszarnokot, munkahelyet biztosítottunk a turisztikai szektorban foglalkoztatott dolgozóinknak, könyvtári és múzeumi munkavállalóinknak, röviden összefoglalva mindent megtettünk, hogy a válság okozta negatívumok hatásait tompítsuk. A kötelező feladatok ellátása mellett igyekeztünk fenntartani a rendezett városképet, illetve biztosítani a kulturális- és sportéletet is. Bizonyos jóléti szolgáltatások fenntartását időben addig toltuk ki, ameddig az pénzügyileg lehetséges volt, viszont az Önkormányzat tovább már nem tud hátrálni. Nincs mozgástér, elfogytak lehetőségeink. Sajnálattal értesültünk róla, hogy az uszoda működtetése átmenetileg szünetel. Különösen sajnáljuk, hogy az üzemeltető által közölt látogatói statisztikából az olvasható ki, hogy az uszodát igénybe venni szándékozó emberek az egészségmegőrzésre, mozgásra, így az uszodai belépőkre is kevésbé tudtak pénzt fordítani.

Sajnos a válság az emberek pénztárcájában is megmutatkozik, és ha valaki az alap megélhetésének biztosítása és az uszodabérlet között kényszerül választani, akkor tudjuk, hogyan dönt. Vélhetően az a hatás is egyértelműen megmutatkozott az elmúlt időszak vendégszámaiban.

Sajnos az uszoda kihasználtsága az elmúlt hónapokban olyan mélypontra zuhant, melyek mellett még normál energiaárak esetén is megfontolandó lenne az üzemeltető számára az átmeneti üzemszünet elrendelése.

Képviselői felvetés volt a jelenlegi üzemeltetővel az üzemeltetési szerződés felmondása. Ha az Önkormányzat venné át az uszoda üzemeltetését, úgy képtelen lenne kifizetni a fenntartással járó súlyos, tízmilliós nagyságrendű fenntartási költségeket. Az Önkormányzat és az uszoda üzemeltetője egyaránt jelezte az illetékes minisztérium felé a problémát. A jelzéseinkre, megkereséseinkre eddig nem érkezett válasz, de bízunk benne, hogy valamilyen kormányzati segítség nyomán az uszoda újra működhet majd.

Kérdéses, hogy az Önkormányzat a jelenlegi feladatait a 2023. évben maradéktalanul el fogja-e tudni látni. A város lakossága, adóbevételei, pénzügyi mozgásteret az elmúlt időszakban jelentősen csökkent, az önkormányzat által fenntartott intézmények, épületek, szervezetek száma ellenben megnövekedett. A fenti folyamatok és az energiaárak drasztikus megemelkedése miatt a működés, működtetés kiadási oldala jelentősen nőtt, a bevételi pedig vagy nem változott, vagy csökkent. A fenti problémák mellett vis maior események is nehezítik az Önkormányzat életét.

Kolping Nagyváthy János Technikum, Szakgimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium tornacsarnokának teteje megrongálódott. Az épület önkormányzati tulajdonban áll, a helyreállítás várható költsége nagyságrendileg 200 millió forint lesz, a helyreállítás kötelessége az önkormányzat és az intézményfenntartóval közös feladata. E feladat forrásai sem láthatóak a mai napon. A városban fut továbbá több EU-s pályázati projekt, melyek önerőt is igényelnek. Az Önkormányzat a fentiek okán nagyon meg kell gondolja, hogy egy olyan plusz kötelezettséggel járó feladatot, amely egy ezen a téren szakmai jártassággal bíró cégnek is komoly mínuszt termelt, magához akar, és tud-e vonni.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatok közül egyet, vagy többet fogadjon el!

#### **1. Határozati javaslat:**

**Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat a Honvédelmi Minisztériummal annak érdekében, hogy a Csurgói Városi Uszoda üzemeltetője az AQUAPLUS Kft. az uszoda üzemeltetéséhez kiegészítő forrásokat kaphasson, és az uszoda újra működhessen.**

**Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal**

#### **2. Határozati javaslat:**

**Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat az AQUAPLUS Kft-vel és tájékozódjon arról, hogy milyen feltételek mellett vehetné át a Csurgói Városi Uszoda üzemeltetését Csurgó Város Önkormányzata az AQUAPLUS Kft-től.**

**Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal**

**3. Határozati javaslat:**

**Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi az AQUAPLUS Kft. Csurgói Városi Uszoda üzemeltetésének felfüggesztéséről szóló tájékoztatását és nem kívánja átvenni a Csurgói Városi Uszoda üzemeltetését az AQUAPLUS Kft-től.**

**Felelős: polgármester**


**Határidő: azonnal**

Csurgó, 2023. február 2.

Ellenjegyezte:

  
Lantos Sándor

jegyzői feladatokat ellátó aljegyző

  
Füstös János  
polgármester



